

广丰回访教育让受处分人员“不掉队”

本报讯 潘春晖报道:“刚开始受处分时,心理上还是挺迷茫的。通过这次回访教育,让我明白组织并没有放弃我,我会放下思想包袱,在今后的工作中加倍努力,绝不辜负组织对我的关心和期盼。”近日,霞峰镇一名受到党内警告处分的党员干部在镇纪委对其开展回访教育后感慨地说。这是今年以来广丰区纪委监委对受处分人员开展回访教育的一个侧影。

区纪委监委探索建立了“一二三

四”工作法,即一次案件剖析,案情、整改情况两个公开,党支部、班子专题民主生活会、警示教育会三类会议震慑,运用活动、基地、事例、媒体四个载体开展教育等,进一步压紧压实了各级党组织教育管理党员主体责任,领导班子主要负责人第一责任人和分管领导一岗双责,共同帮助受处分党员干部彻底转变思想,轻装前行,实现帮教、回访、感化“全覆盖”。

在回访教育过程中,区纪委监委

坚持“三个到位”原则,重点人员回访到位,重点回访错误性质较重、受到党纪政纪处分的党员干部;排忧解难帮扶到位,在帮助受处分党员解决思想负担的同时,竭力帮助他们解决工作、生活、学习等方面的实际困难;工作单位回访到位,到受处分党员单位了解他们的思想、工作、生活等方面的情况,对改正错误彻底、工作成绩突出的党员干部,在处分期满后积极向组织部门推荐,达到“回访一人,改变一人,教育一片”的效果。

广丰浦城两地共建闽赣边际司法协作工作机制

本报讯 7月31日下午,区人民法院与福建省浦城县人民法院举行了闽赣边际司法协作签约仪式,标志着跨省域两区县司法协作工作机制正式运行。

司法协作工作机制明确了两区县法院在深化和拓展跨域立案服务、扎实推进跨域诉讼服务司法协作、建立健全跨域诉讼服务司法协作等方面内容。该机制要求按照互联互通、资源共享、业务协同的理念,围绕“大服务、大辐射、大协作”职能定位,着力打造协作机制、共建便民平台、共促高效司法,共同为两区县的稳定发展提供有力司法保障和优质司法服务。

两区县法院还就诉讼服务中心建设、法院机构改革、质效考核、执行工作等方面进行了交流座谈。座谈会上,双方均表示,要进一步加强学习交流,相互借鉴、协作联动,全面提升司法保障能力和司法为民服务水平。

区人民医院召开诊疗项目收费专题培训会

本报讯 周浩勇、陈骁报道:为贯彻执行国家医保政策,规范医疗服务收费行为。8月1日下午,区人民医院组织召开了诊疗项目收费专题培训会。区审计局电子政务室主任程志学受邀前来作培训指导。医院相关负责人、各科室护士长及医保、收费相关科室负责人共40余人参加了此次培训。

程志学结合自身多年工作经历,采取典型案例剖析的方式,详细分析解读医疗收费政策,围绕按医疗服务项目和标准收费进行规范培训。详细分析了收费过程中的注意事项,就如何避免违规自定标准收费、分解项目收费、强行收费、重复收取卫生材料费、超规加价收费、虚增数量变相多收费、销售高值植(介)人类医用耗材等进行了精彩讲解;并强调了做好医疗服务收费对推进医疗机构发展的重要性。会后,他还进行了现场答疑,解答了大家在目前医疗收费工作存在的困惑,使在座的医务人员受益良多。

会议强调,各科室和部门要认真学习医疗服务收费政策,深刻理解培训中提到的重点问题,深入开展收费自查自纠活动,真正做到学习到到位、认识到位、整改到位,进一步严格收费标准、规范收费流程,推进医疗机构规范、健康发展。

东阳乡居家养老真暖心

(上接1版)负责居家养老服务中心的日常运营和管理。

“我们俩都是村里老年人爱心协会的,知道村里要成立居家养老服务中心,就自愿报名来当志愿者,给老人们买菜做饭、打扫卫生。”每天早上5、6点钟,在祠堂偏侧的厨房里,村民管忠明夫妇便开始忙碌起来,为村子里的老人们准备当天的伙食。管忠明告诉记者,2018年,村里这些成功人士在村两委的倡议下,自发成立了老年人爱心协会,旨在为本

村留守老人送去关爱。

为了让老人营养均衡,管忠明夫妇会悉心搭配好每一餐饭菜,并且按照村里的习惯风味炒制,很合老人胃口。若有老人腿脚不便利,或因病卧床迟迟不到,就由爱心家政服务队主动到他们家中探望,并做好饭菜给老人送去。谈起这些爱心家政服务人员时,老人们都笑呵呵地竖起大拇指称赞说:“他们贴心的像是自己的孩子。”

据了解,村里居家养老服务中心

的伙食按每人每月不低于600元左右的标准,但实际上该中心对本村60岁以上的老人们每人每月最多只收180元,90岁以上的老人更是完全免费。“伙食费等里里外外超出来的钱由乡村及争取上级补助予以解决!”管宝良告诉记者,清淤村的居家养老服务中心开始运转后,受到了全体村民的一致好评和支持,目前的经费主要来自村集体资金和乡贤捐助,接下来区里、乡里也会给予一定的资金补贴,让该中心健康地运转下去。

(上接1版)提高全区出生人口素质作出新的贡献。

此次竞赛以新生儿窒息复苏操作技能为主,主要考核内容包括新生儿窒息复苏原理、复苏步骤、复苏气囊与面罩的使用、胸外按压、气管内插管、药物治疗等。

来自全区的13支代表队参加了

竞赛。每支参赛队由产科医生、助产士、麻醉科医生、儿科及新生儿科医生组成,以现场演示、操作为主。

比赛过程中,各参赛队员精神饱满,沉着冷静,配合默契。经过技术操作考核的激烈角逐,区妇幼保健院独揽1个一等奖,2个三等奖;区中医院获得1个二等奖。本次竞赛还评选出

优秀团体奖和优秀个人奖若干个。

此次竞赛充分展现了我区医务工作者严谨、细致、勤奋、奉献的职业精神和行业风采,全面提高全区新生儿抢救水平,不断强化新生儿窒息复苏技术,为保障母婴健康奠定坚实的基础。

我区天桂梨今年卖出了好价钱

本报讯 刘仁和报道:8月1日,我区50余名天桂梨种植大户应邀参加由光阴名城实业董事长冯真亮在正南楼酒店举办的“柚子哥广丰天桂梨梨农答谢宴”,果农们在品尝美味佳肴的同时,又欣赏着丰富多彩的文艺节目,这种难得的宴席,让他们既填饱了肚子,又愉悦了心情。

宴会中,果农们怀着一颗感恩的心侃起了大山,一个个情不自禁地伸出大拇指将“柚子哥”夸,梨子丰收了也愁卖,有了“柚子哥”的加盟,及时为他们破解了这一难题,梨子卖出了好价钱,较上年每斤6元多赚了一元,粗略计算,在座的每位果农都比去年增收了几万元。“柚子哥”这般重义气讲交情,我们种植户一定要和“柚子哥”建立长期合作伙伴,大家齐心协力为做大做强广丰果业而发出自己的光和热。

好客的“柚子哥”先后走到大厅的五桌席中,向各位来宾逐一敬酒,并感恩感谢与其合作。“柚子哥广丰天桂梨梨农答谢宴”在一首“咱当兵的人”歌曲中落下了帷幕。

拍卖公告

经上饶市广丰区国资办研究同意,上饶高新区定于2019年8月6日上午10:00面向社会采取有保留价的竞价招标方式拍卖废旧机械设备(具体以评估报告清单为准),竞标起步价为61000元,请有意竞买者与我单位联系、咨询、查看标的物。

报名地点:上饶高新区管委会大楼四楼
报名时间:自公告之日起至2019年8月6日上午9:00前止
联系电话:0793-2620509
上饶高新技术产业园区
2019年8月2日

狂犬病防治知识(一)

第一部分 什么是狂犬病

1.什么是狂犬病?

狂犬病(俗称恐水病、疯狗病)是由狂犬病毒侵犯中枢神经系统引起的人畜共患的急性传染病,人和温血动物都可以感染。该病主要通过(患病)动物咬人或动物时,唾液中的狂犬病毒经伤口侵入机体而引发感染。

2.狂犬病有哪些危害?

狂犬病是目前病死率最高的传染病,一旦发病,病情发展很快,多数在3~5天即发生死亡,很少有超过10天的,病死率可达100%,对人的身体健康和生命安全危害极大。近几年来,全世界每年约有1200万~1700万人被犬等动物咬伤,并接受医疗,约有50000余人死于狂犬病。我国狂犬病的死亡数居27种法定报告传染病之首。为此,世界卫生组织将每年的9月8日定为“世界防治狂犬病日”,以引起世界各国对狂犬病的高度重视和警惕,促使各国相关机构深入研究和采取有效措施防止狂犬病的危害,以尽量减少人畜的死亡。

3.狂犬病有潜伏期吗?

狂犬病有潜伏期,且潜伏期的波动很大,可从6天、12天到1年或5年以上。最短的6天最长的可达10年,甚至还有极特殊的长达30~40年。据统计,大约有84%的潜伏期为12~99天。

4.狂犬病是怎样发生和传播的?

狂犬病流行先出现于野生动物(蝙蝠、老鼠、兔、浣熊、臭鼬、狼、狐狸等),然后波及家养动物犬、猫等动物、家畜(猪、牛和马等),最后转给人。

人对狂犬病毒高度敏感,人狂犬病80%—90%是由犬传播的,其次是猫和狼,也有猪和老鼠引起狂犬病的病例报告。另外,还需要提高对外观健康家犬的警惕性,目前这类犬中存在唾液带毒并传播狂犬病的情况时有发生。

狂犬病毒主要通过咬伤的伤口传播,也可由带病毒的唾液经受伤的黏膜和皮肤而侵入到体内。还有因吃了狂犬病动物的肉,以及在对病犬宰杀、剥皮、切割过程中,身体破损处接触到带有狂犬病毒的脏器而被感染的病例。也有吸入蝙蝠群居洞穴中含病毒的气溶胶而发生感染的报道。

5.影响狂犬病流行的因素有哪些?

狂犬病的流行主要和下述三种因素有关。

(1)与当地政府对养犬人的行为规范管理有关。英国、法国、美国、日本、中国香港、台湾和北京市区,通过立法和对法律的执行,规范养犬人的行为,例如:养犬必须注册,注册犬必须注射狂犬病灭活疫

苗,扑捉流浪犬只,对咬人可疑犬实施安乐死等措施,有效地控制了狂犬病的发生。

(2)与养犬的环境、数量有关。由于狗是狂犬病的主要传染源,在一定的环境中如养狗的很多,狗的密度增加,就极易造成在狗之间狂犬病的发生与流行,直接对人形成很大威胁,从而加大了人间狂犬病流行的可能性。

(3)与畜间易感动物的预防免疫覆盖率有关。国外一些国家连续几十年未发生狂犬病,其成功经验就是坚持对犬实施狂犬疫苗预防免疫接种,使接种的覆盖率达80%以上。

(4)与地区和季节有关。从我国近几年狂犬病的流行态势看,气候较暖的南方地区,一年四季均可发生狂犬病的流行。而北方寒冷地区,虽然一年四季均有狂犬病发生,但在天气较暖季节,发病率较高。而在寒冷季节,狂犬病的疫情则较平稳。(下期刊发《狂犬病防治知识(2)》,敬请关注。)

